



## ЕВРАЗИЙСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СОЮЗ ДЕКЛАРАЦИЯ О СООТВЕТСТВИИ

**Заявитель:** АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ЭКОЛАБ", Место нахождения: 115114, РОССИЯ, ГОРОД МОСКВА, УЛИЦА ЛЕТНИКОВСКАЯ, ДОМ 10, СТРОЕНИЕ 4, КОМНАТЫ 1-46, ЭТАЖ 6, ОГРН: 1027700016574, Номер телефона: +7 4959807060, Адрес электронной почты:

secretary.moscow@ecolab.com

В лице: ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР МИЛОВАНОВ СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ

**Заявляет, что** Продукция косметическая , Пенное мыло для рук с ароматом «FOAM 1»,

описание продукции: Декларация о соответствии распространяется на продукцию, изготовленную после 01.2020 г. Изготовитель: "Ecolab Europe GmbH", Место нахождения: 8304, ШВЕЙЦАРИЯ, Wallisellen, Richtistrasse, 7, Адрес места осуществления деятельности по изготовлению продукции: LS25 2JY, СОЕДИНЕННОЕ КОРОЛЕВСТВО, Leeds, Garforth, Lotherton Way; 75041, СОЕДИНЕННЫЕ ШТАТЫ, ТХ, Garland, Sherwin Str., 2305; 08970, ИСПАНИЯ, Barcelona, Sant Joan Despi, Avenida Del Baix Llobregat, 3-5; ИРЛАНДИЯ, Mullingar Co. Westmeath, Forest Park, Zone C Mullingar Industrial Estate; 19600, ГРЕЦИЯ, Thiva, Mandra Attikis, 25 km., Old National Road Athens; 3432 NZ, НИДЕРЛАНДЫ, Nieuwegein, Brugwal, 11; 2500, ДАНИЯ, Valby, Carl Jacobsens Vej, 29-37; 20089, ИТАЛИЯ, Rozzano (MI), Via Grandi, 9/11; 2000, СЛОВЕНИЯ, Maribor, Vajngerlova, 4; 31-323, ПОЛЬША, Krakow, Opolska St., 100; 51006, ФРАНЦИЯ, Chalons-en-Champagne, BP 509, Avenue du General Patton; 3980, БЕЛЬГИЯ, Tessenderlo, Havenlaan 4, Ravenshout Bed. 4.210; СОЕДИНЕННОЕ КОРОЛЕВСТВО, Baglan, Baglan Energy Park, Neath, Brunel Way, SA11 2GA; 40789, ГЕРМАНИЯ, Monheim am Rhein, Foolab-Allee 1

Документ, в соответствии с которым изготовлена продукция: Нормативно-технической документацией в соответствии с Регламентом Европейского Парламента и Совета Европейского Союза, номер: №1223/2009 от 30.11.2009 Коды ТН ВЭД ЕАЭС: 3401300000

Серийный выпуск,

**Соответствует требованиям** ТР ТС 009/2011 О безопасности парфюмерно-косметической продукции

Декларация о соответствии принята на основании протокола №01/1751 выдан 17.03.2021 испытательной лабораторией "Испытательная лаборатория "АЛБА-ТЕСТ" АНО "ЮПК "ПРОГРЕСС"" RA.RU.21ПЮ34; Схема декларирования: 3д;

Дополнительная информация

**Декларация о соответствии действительна с даты регистрации по** 29.03.2026 **включительно** 



(Ф. И. О. заявителя)

Регистрационный номер декларации о соответствии:

Дата регистрации декларации о соответствии:

EAЭC N RU Д-CH.PA01.B.68103/21

06.04.2021



## ПРИЛОЖЕНИЕ

## **К ДЕКЛАРАЦИИ О СООТВЕТСТВИИ №** EAЭC N RU Д-CH.PA01.B.68103/21

Изготовителей, входящих в состав транснациональной компании

## Филиалов изготовителей

Наименование изготовителя	Наименование филиала	Адрес	Дополнительные сведения
"Ecolab Europe GmbH"	«Ecolab Ltd.»	Адрес производства продукции: LS25 2JY, СОЕДИНЕННОЕ КОРОЛЕВСТВО, Leeds, Garforth, Lotherton Way	
"Ecolab Europe GmbH"	«Ecolab I	Адрес производства продукции: 75041, СОЕДИНЕННЫЕ ШТАТЫ, ТХ, Garland, Sherwin Str., 2305	
"Ecolab Europe GmbH"	«Ecolab Hispano- Portuguesa, S.L.»	Адрес производства продукции: 08970, ИСПАНИЯ, Barcelona, Sant Joan Despi, Avenida Del Baix Llobregat, 3-5	
"Ecolab Europe GmbH"	«Ecolab Ltd.»	Адрес производства продукции: ИРЛАНДИЯ, Mullingar Co. Westmeath, Forest Park, Zone C Mullingar Industrial Estate	
"Ecolab Europe GmbH"	«Ecolab S.A.»	Адрес производства продукции: 19600, ГРЕЦИЯ, Thiva, Mandra Attikis, 25 km., Old National Road Athens	

Наименование изготовителя	Наименование филиала	Адрес	Дополнительные сведения
"Ecolab Europe GmbH"	«Ecolab Production Netherlands B.V.»	Адрес производства продукции: 3432 NZ, НИДЕРЛАНДЫ, Nieuwegein, Brugwal, 11	
"Ecolab Europe GmbH"	«Ecolab ApS»	Адрес производства продукции: 2500, ДАНИЯ, Valby, Carl Jacobsens Vej, 29-37	
"Ecolab Europe GmbH"	«Ecolab Production Italy S.r.l.»	Адрес производства продукции: 20089, ИТАЛИЯ, Rozzano (MI), Via Grandi, 9/11	
"Ecolab Europe GmbH"	«Ecolab d.o.o.»	Адрес производства продукции: 2000, СЛОВЕНИЯ, Maribor, Vajngerlova, 4	
"Ecolab Europe GmbH"	«Ecolab Services Poland Sp. z.o.o.»	Адрес производства продукции: 31-323, ПОЛЬША, Krakow, Opolska St., 100	
"Ecolab Europe GmbH"	«Ecolab Production France SAS»	Адрес производства продукции: 51006, ФРАНЦИЯ, Chalonsen-Champagne, BP 509, Avenue du General Patton	
"Ecolab Europe GmbH"	«Ecolab Production Belgium BVBA»	Адрес производства продукции: 3980, БЕЛЬГИЯ, Tessenderlo, Havenlaan 4, Ravenshout Bed. 4.210	
"Ecolab Europe GmbH"	«Ecolab Ltd.»	Адрес производства продукции: СОЕДИНЕННОЕ КОРОЛЕВСТВО, Baglan, Baglan Energy Park, Neath, Brunel Way, SA11 2GA	

Наименование	Наименование	Адрес	Дополнительные
изготовителя	филиала		сведения
"Ecolab Europe GmbH"	«Ecolab Deutschland GmbH»	Адрес производства продукции: 40789, ГЕРМАНИЯ, Monheim am Rhein, Ecolab-Allee, 1	

Руководитель (уполномоченное им лицо) органа, регистрирующего декларацию о соответствии

МП МИЛОВАНОВ СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ

ЗКОЛАБ

ЕСОLАВ

Страница 3